

## Cat27 カタログ掲載内容に関する訂正とお詫び

この度はANNEBRAをご利用いただき、誠にありがとうございます。  
現在、ご購入いただいたお客様にお渡ししておりますカタログ  
(ANNEBRA NO.27)につきまして、誤植と変更箇所  
がございました。謹んでお詫び申し上げますと共に、  
以下の通り訂正・変更させていただきます。

### 【訂正箇所】

#### —1ページ(Bridal)—

①【誤】PANTY AU-3635 ¥2,640 【正】PANTY **AU-3935 ¥2,640**

#### —4ページ(Bridal)—

②【誤】ROBE AN-8757 ¥13,200 /M,L 【正】ROBE **AN-8757 ¥13,200 /F**

#### —9・10ページ(Henna)—

①【誤】BRA AB-1607 ¥5,600 DESIGN PANTY AU-3908 ¥2,400  
【正】**BRA AB-1629 ¥6,380 DESIGN PANTY AU-3943 ¥2,420**

②【誤】LONG NIGHTY AN-8738 ¥9,800  
【正】**BODY SUITS AD-5080 ¥9,790**

③【誤】BRA AB-1607 ¥5,600 DESIGN PANTY AU-3908 ¥2,400  
【正】**BRA AB-1629 ¥6,380 DESIGN PANTY AU-3944 ¥2,860**

---

### 【販売月変更】

**Palace(17ページ)...** Launch date : Dec.2021→ **Jan.2022**

**Kerala(19ページ)...** Launch date : Jan.2022→ **Feb.2022**